

25% din angajatorii vâlceni, pasibili de amenzi usturătoare

VOCEA VÂLCII

În timp ce Nicolaescu bate la uşile PNL-ului

Angajatorii ce nu au depus registrul general de evidenţaa salariaţilor în format electronic că tre Inspectoratul Teritorial de Muncă (ITM) Vâlcea, riscă amenzi cuprinse între 3.000 şi 6.000 RON. Conform Hotărârii de Guvern 161/2006, termenul de depunere a acestui registru a fost până la 31 martie a.c. Aşadar, angajatorii trebuiau sătransmităregistru general de evidenţaa salariaţilor în format electronic că tre ITM până la finele lunii martie. Având în vedere că prima versiune a aplicaţiei electronice – numităRevisal 1.0.0 – a avut o serie de probleme, autorităţile au creat o a doua versiune – Revisal 2.0.6 – care ar fi eliminat o mare parte din aceste dificultăţi, angajatorii au mai fost păsuţi până la sfârşitul lunii aprilie. Numai că , nici După această perioadă de graţie, patronii vâlceni nu au depus registrul ce cuprinde evidenţa propriilor salariaţi. De cozile de la ghişee nu se mai pune problema, deoarece ei aveau posibilitatea de a trimite informaţiile on-line. La sfârşitul lunii martie, nici jumătate din angajatorii vâlceni nu-şi depuseserăregistru. După aceea, speriaţi de amenzile mari, ei s-au înghesuit săle trimită. De data aceasta, rata de transmitere on-line a registrului de că tre angajator a fost doar de 75%, restul patronilor fiind acum pasibili de amendă.

Cine-i de vină?

Nepăsarea angajatorilor sau lipsa de informare? Este o întrebare la care numai inspectorul șef al ITM Vâlcea, Ion Nicolaescu, ne poate răspunde. Însă , având în vedere că domnia sa este preocupat mai mult de persecutarea angajaților și de erodarea imaginii instituției pe care, din păcate, încă o conduce, credem că răspunsul este simplu. În anumite ziare locale, Ion Nicolaescu a afirmat că s-a deplasat de nenumarate ori în județ, pentru a le explica angajatorilor noile reglementări în domeniul relațiilor de muncă . Dați-ne voie săne îndoim de acest lucru ! Printre numeroasele deplasări la sediul PNL și contactarea liderilor liberali încercând să-i convingă să-l ținăpe post în continuare, pedistul Ion Nicolaescu nu a mai avut timp de informarea angajatorilor. Și astfel s-a ajuns în situația ca 25% din angajatorii vâlceni săfie amenințați cu amenzi usturătoare pentru nedepunerea registrului general de evidențaa salariaților în format electronic la ITM Vâlcea.